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Pastorační rada
(zápis z jednání)

Datum: 13.3.2025
Místo jednání: K šancím 50/6, 16300 Praha 17 - Řepy
Přítomni: P. Řehoř J. Žáček, OPraem., Ing. Jaroslav Klápště, MUDr. Marie Svatošová, Ing. Matěj Šturma, Mgr. Pavol Janto, Mgr.
Hana Kučerová, RNDr. Petra Kuželová, S. M. Dolorosa Valášková, Zdena Veselá
Omluveni: ~
Neomluveni: ~
Zapsal: Řehoř J. Žáček, OPraem.

Program

Pravidelné akce
Dětská bohoslužba 6. 4.
Farní kafe 6. 4. nebo až 20. 4. na Zmrtvýchvstání Páně?
Setkání nad tématy pondělí 7. 4.

Přehled proběhlých a připravovaných akcí
Varhany: V pátek 28. 3. bude organizační schůzka v kostele Sv. Rodiny spolu s organologem Štěpánem Svobodou, panem
varhanářem Borisem Mettlerem. (P. Wollner: špičkový varhanář Kánský? JK) Sestry dovolily využít asi 40 cm prostoru v
chodbě za kůrem pro budoucí varhany. Zároveň byly obeslány obě německé firmy s tím, že jejich nabídky nevyužijeme. Nyní
tedy bude následovat změna projektu, konzultace na místě s varhanáři, návrh dispozice a budeme očekávat novou nabídku.
Oprava opadané zdi v kostele Sv. Rodiny – proběhla e-mailová komunikace jak s panem Kučeravým (zdali by bylo pro něj
přijatelné spolupracovat s restaurátorem navrženým sestrami), tak se sestrami (poslal jsem jim rozpočet). Ani na jeden mail
nemám reakci. Navrhuji akci zrušit vzhledem k nutnosti šetřit na varhany.
Aktualizace farního adresáře – Probíhá sběr informací.
Tiskárna a počítač u sv. Martina – nikdo nevyužívá ani tiskárnu ani počítač. Vzledem k tomu, že obojí nám tam překáží chci
obojí odstranit. Počítač navrhuji vyhodit, tiskárnu nevím.
Byl jsem seznámen se systémem na správu farností IS Omnia. Je to velmi propracovaný systém, který umožňuje, správu farní
agendy, matrik, žádostí o svátosti, inventarizaci, správu akcí, bohoslužeb, webu a jiného. Vše je provázáno a opečováváno,
existují k tomu dvě aplikace – pro kněze (správce) a pro farníky. Systém mi přijde velmi dobrý a hlavně řeší problém
nepředatelnosti současného webu. Současná cena systému je 750 Kč měsíčně, V současné době většina farností posílá
příspěvky v řádu sto korun měsíčně. Navrhoval bych platby do  500 Kč. JK což je 9 tis. ročně. Podle mého názoru je to
cena odpovídající a rád bych se k ní zavázal. Nevýhoda je to, že weby jsou hodně pomalé. Ale to snad vyřeší. Prosím o zvážení.
Zde je k vidění: https://isomnia.cz/
Postní duchovní obnova – 15. března 2025 na Strahově, bohužel bylo sdíleno na FB Arcibiskupství, bez našeho vědomí. Je to
velká komplikace při organizaci.
Je třeba urychleně se přihlásit do Noci kostelů. Letos je hlavní program v kostele sv. Martina. Co kostel Sv. Rodiny?
Přihlášku udělám případně po zasedání PR. Deadline je 16. 3. 
Přikládám rozpis velikonočních bohoslužeb v příloze. V podstatě se shoduje s předešlými roky. Na Vzkříšení bude mše u
sv. Martina v 10:30.
6. dubna na 5. neděle postní – je třeba zakrýt kříž u Sv. Rodiny fialovou látkou
13. dubna – Květná neděle – zpívané pašije, slavnostní nešpory s obrazovou meditací na Strahově, pozvání farnosti
14. dubna – zpovědní den farnosti od 16:30 hod., na závěr mše sv. od 18:00 hod. Ambrož a Filip již potvrdili účast.

Různé: mám dva body JK

ještě k Živému betlému

beseda s velvyslancem ČR ve Vatikánu

Průběh
číslo informace z diskuze klasifikace stav zodpovídá termín
01 Pravidelné akce

  Dětská bohoslužba: 6. 4.
  Farní kafe: 6. 4. a 20. 4. a v květnu vynecháme
  Setkání nad tématy: pondělí 7. 4.

R dokončeno Řehoř  

https://isomnia.cz/
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číslo informace z diskuze klasifikace stav zodpovídá termín
02 Varhany: V pátek 28. 3. bude organizační schůzka v kostele Sv. Rodiny spolu s

organologem Štěpánem Svobodou, panem varhanářem Borisem Mettlerem. Sestry dovolily
využít asi 40 cm prostoru v chodbě za kůrem pro budoucí varhany. Zároveň byly obeslány
obě německé firmy s tím, že jejich nabídky nevyužijeme. Nyní tedy bude následovat změna
projektu, konzultace na místě s varhanáři, návrh dispozice a budeme očekávat novou
nabídku. Toto bude dohodnuto na schůzce 28. 3.

I probíhá Řehoř  

03 Oprava opadané zdi v kostele Sv. Rodiny – proběhla e-mailová komunikace jak s panem
Kučeravým (zdali by bylo pro něj přijatelné spolupracovat s restaurátorem navrženým
sestrami), tak se sestrami (poslal jsem jim rozpočet). Ani na jeden mail nemám reakci.
Navrhuji akci odložit vzhledem k nutnosti šetřit na varhany.

I ukončeno Řehoř  

04 Aktualizace farního adresáře – Probíhá sběr informací. I probíhá Jiří Veselý  
05 Tiskárna a počítač u sv. Martina – nikdo nevyužívá ani tiskárnu ani počítač. Vzhledem k

tomu, že obojí nám tam překáží bylo by dobré obojí odstranit. Počítač navrhujeme
zlikvidovat, tiskárnu nabídneme s. Kristýně.

R probíhá Řehoř  

06 PR byla seznámena se systémem na správu farností IS Omnia. Je to velmi
propracovaný systém, který umožňuje, správu farní agendy, matrik, žádostí o svátosti,
inventarizaci, správu akcí, bohoslužeb, webu a jiného. Vše je provázáno a opečováváno,
existují k tomu dvě aplikace – pro kněze (správce) a pro farníky. Přiměřená cena pronájmu
systému je 750 Kč měsíčně, což je 9 tis. ročně. PR schválila přechod i financování. Zde je k
vidění: https://isomnia.cz/

Nový probíhá Řehoř  

07 Postní duchovní obnova – 15. března 2025 na Strahově, hostem je Angelo Scarano.
Tématem bude výklad Odpusť nám naše viny, jako i my odpouštíme našim viníkům…
Bohužel se ukázalo, že naše obnova byla sdílena na FB Arcibiskupství, bez našeho vědomí,
což by komplikovalo organizaci. Po urgenci byla pozvánka stažena. Nově je doporučeno
dávat na oběd příspěvek 200 Kč.

I probíhá Řehoř  

08 Je třeba urychleně se přihlásit do Noci kostelů, letos 23. května. Letos je hlavní
program v kostele sv. Martina. Kostel Sv. Rodiny bude otevřen a případně zde bude
přednáška pana Wolnera na téma rekonstrukce Domova a kostela Sv. Rodiny. Dodatečně byl
pan Wolner kontaktován a čas na tuto přednášku nemá. Nabídl přednášku na podzim.

I probíhá Matěj  

09 PR se seznámila s programem velikonočních bohoslužeb, je v příloze. V podstatě se
shoduje s předešlými roky. Na Vzkříšení bude mše u sv. Martina v 10:30.

R probíhá Řehoř  

10 • 6. dubna na 5. neděle postní – je třeba zakrýt kříž u Sv. Rodiny fialovou látkou.
• 13. dubna – Květná neděle – zpívané pašije, slavnostní nešpory s obrazovou meditací na
Strahově, pozvání farnosti.
• 14. dubna – zpovědní den farnosti od 16:30 hod., na závěr mše sv. od 18:00 hod. 3
zpovědníci potvrdili svou účast.

I probíhá Řehoř  

11 Pouť v rámci Svatého roku – navržené místo katedrála, termín bude dohodnut. Nový probíhá Řehoř  
 On-hold

• Přednáška M. O. Váchy na téma „Zlo ve 21. století“ bude ve čtvrtek 22.05.2025 od 19:00
hod. v kostele Svaté Rodiny.
• Májové pobožnosti, lze více zpívat?
• Pozvat pana Petra Wollnera (rekonstrukce kostela Sv. Rodiny) na Noc kostelů. Pan
Wollner alternativně nabízí termín mimo Noc kostelů, protože bývá vytížen ve své farnosti.
Zkusíme se ho zeptat, zdali by byl ochoten přijít buď před Nocí kostelů nebo ještě před ní
pro farnost. Vyjasní se v postní době. JK
• Jarda Klápště navrhl myšlenku farní pouti do Říma příští jubilejní rok. Padl návrh připojit
se k národní pouti do Říma v březnovém termínu. O bodu bude ještě dále uvažováno.
• Je třeba včas propagovat Živý betlém (Řepská 17 – do 10. 11., výroba plakátků ještě o
trochu dříve.)
• Beseda s velvyslancem ČR ve Vatikánu může být organizována na podzim (sám nám ji
nabídl).
• Je čas zde ve farnosti zorganizovat farní tábor.

    

 Příští PR bude ve čtvrtek 10. 4. v 19:00 v Klubu.     

Legenda: Klasifikace: I (Informace); R (Rozhodnutí); U (Úkol). Stav: Nový; Probíhá; Pozastaven; Čeká (na někoho jiného); Splněn; Zrušen.

Příloha:

 Zelený čtvrtek
17. dubna

Velký pátek
18. dubna

Bílá sobota
19. dubna

Neděle velikonoční
20. dubna

Pondělí velikonoční
21. dubna

Kostel
sv. Martina    10:30 mše svatá s

žehnáním pokrmů  

Kostel
sv. Rodiny

18:00 mše svatá,
následuje pobožnost v
Getsemanech

9:00 pobožnost křížové cesty
16:00 velkopáteční obřady na památku Umučení
Páně

8:00 modlitba se čtením
přes den: možnost adorace u Božího hrobu
20:30 velikonoční vigilie s křtem dospěých a
obnovou křestního vyznání

9:00 mše svatá s žehnáním pokrmů 9:00 mše svatá

https://isomnia.cz/

